



平成 20 年 4 月 18 日

各 位

会社名 株式会社シーイーシー
代表者名 代表取締役社長 新野 和幸
(コード番号 9692)
問合せ先 経理部長 小林 徹
TEL (046)252-4111

平成 20 年 1 月期 決算短信の一部訂正について

平成 20 年 3 月 21 日付で発表いたしました「平成 20 年 1 月期決算短信」の記載事項について、下記のとおり内容を訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては、_____で示しております。

記

1. 訂正理由

平成 20 年 3 月 21 日付「平成 20 年 1 月期決算短信」発表後、第 40 期有価証券報告書作成の過程において、連結キャッシュ・フロー計算書に勘定科目の誤りがありましたので訂正致します。

2. 訂正内容

(1 ページ)

1. 20 年 1 月期の連結業績 (平成 19 年 2 月 1 日～平成 20 年 1 月 31 日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
20 年 1 月期	<u>614</u>	<u>△1,551</u>	△1,166	1,968
19 年 1 月期	391	△501	△1,251	4,071

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
20 年 1 月期	<u>784</u>	<u>△1,721</u>	△1,166	1,968
19 年 1 月期	391	△501	△1,251	4,071

(5 ページ)

1 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

(訂正前)

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況は次のとおりです。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは6億1千4百万円 (前連結会計年度は3億9千1百万円) の収入となりました。これは主に、税金等調整前当期純利益が19億7千4百万円ありましたが、売上債権の増加による未入金が11億7千8百万円、法人税等の支払額が1億9千3百万円増加したことによります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは15億5千1百万円 (前連結会計年度は5億1百万円) の支出となりました。これは、固定資産取得による支出12億9千1百万円が主たるものです。

<略>

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成16年1月期	平成17年1月期	平成18年1月期	平成19年1月期	平成20年1月期
自己資本比率	66.1	70.1	69.2	70.2	69.0
時価ベースの自己資本比率	60.0	70.1	84.8	84.5	45.3
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	0.6	0.5	0.5	2.1	<u>1.0</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ	140.5	173.4	173.3	40.7	<u>77.4</u>

<略>

(訂正後)

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況は次のとおりです。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは7億8千4百万円 (前連結会計年度は3億9千1百万円) の収入となりました。これは主に、税金等調整前当期純利益が19億7千4百万円ありましたが、売上債権の増加による未入金が11億7千8百万円、法人税等の支払額が1億9千3百万円増加したことによります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは17億2千1百万円 (前連結会計年度は5億1百万円) の支出となりました。これは、固定資産取得による支出12億9千1百万円が主たるものです。

<略>

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成16年1月期	平成17年1月期	平成18年1月期	平成19年1月期	平成20年1月期
自己資本比率	66.1	70.1	69.2	70.2	69.0
時価ベースの自己資本比率	60.0	70.1	84.8	84.5	45.3
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	0.6	0.5	0.5	2.1	<u>0.7</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ	140.5	173.4	173.3	40.7	<u>98.8</u>

<略>

(15 ページ)

4 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自 平成18年 2月 1日 至 平成19年 1月31日)	当連結会計年度 (自 平成19年 2月 1日 至 平成20年 1月31日)	比較増減
		金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー				
1		2,927,083	1,974,292	△952,791
2		622,924	639,944	17,020
3		39,140	79,391	40,251
4		△8,036	2,636	10,673
5		55,900	15,512	△40,387
6		△81,109	△27,720	53,388
7		28,464	59,721	31,257
8		△52,760	△83,527	△30,767
9		9,615	7,936	△1,678
10		△61,418	127,189	188,607
11		45,283	40,083	△5,199
12		△26,885	△29,038	△2,153
13		15,995	22,379	6,384
14		△269,303	△43,400	225,903
15		—	11,067	11,067
16		34,707	384,802	350,095
17		△31,340	—	31,340
18		—	△36,685	△36,685
19		10,135	41,960	31,824
20		△508,320	△1,178,692	△670,372
21		△1,020,061	△97,080	922,980
22		59,958	182,389	122,431
23		△255,761	△106,332	146,868
24		△43,400	—	43,400
25		△199,740	23,305	225,606
	小計	1,291,068	2,010,133	719,065
26		388,690	83,951	△304,739
27		△9,468	△7,682	1,786
28		△1,279,021	△1,472,382	△193,361
	営業活動によるキャッシュ・フロー	391,268	614,019	222,751
II 投資活動によるキャッシュ・フロー				
1		△508,000	△12,100	495,900
2		40,869	514,205	473,335
3		△802,151	△441,025	361,126
4		774,632	319,415	△455,217
5		△525,931	△1,291,225	△765,293
6		3,006	—	△3,006
7		△414,774	△930,593	△515,819
8		705,119	937,941	232,821
9		△38,189	△181,121	△142,931
10		—	104,993	104,993
11		186,000	—	△186,000
12		—	△152,430	△152,430
13		14,328	95,361	81,033
14		△45,317	△446,704	△401,387
15		281,032	218,500	△62,532
16		△100,620	△316,000	△215,380
17		△71,966	28,846	100,813
	投資活動によるキャッシュ・フロー	△501,963	△1,551,937	△1,049,974

<略>

(訂正後)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自 平成18年2月1日 至 平成19年1月31日)	当連結会計年度 (自 平成19年2月1日 至 平成20年1月31日)	比較増減
		金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー				
1		2,927,083	1,974,292	△952,791
2		622,924	639,944	17,020
3		39,140	79,391	40,251
4		△8,036	2,636	10,673
5		55,900	15,512	△40,387
6		△81,109	△27,720	53,388
7		28,464	59,721	31,257
8		△52,760	△83,527	△30,767
9		9,615	7,936	△1,678
10		△61,418	127,189	188,607
11		45,283	40,083	△5,199
12		△26,885	△29,038	△2,153
13		15,995	22,379	6,384
14		△269,303	△43,400	225,903
15		—	11,067	11,067
16		34,707	384,802	350,095
17		△31,340	—	31,340
18		—	△36,685	△36,685
19		10,135	41,960	31,824
20		—	<u>169,995</u>	<u>169,995</u>
21		△508,320	△1,178,692	△670,372
22		△1,020,061	△97,080	922,980
23		59,958	182,389	122,431
24		△255,761	△106,332	146,868
25		△43,400	—	43,400
26		△199,740	23,305	225,606
	小計	1,291,068	<u>2,180,129</u>	<u>889,061</u>
27		388,690	83,951	△304,739
28		△9,468	△7,682	1,786
29		△1,279,021	△1,472,382	△193,361
	営業活動によるキャッシュ・フロー	391,268	<u>784,015</u>	<u>392,747</u>
II 投資活動によるキャッシュ・フロー				
1		△508,000	△12,100	495,900
2		40,869	514,205	473,335
3		△802,151	△441,025	361,126
4		774,632	319,415	△455,217
5		△525,931	<u>△1,272,372</u>	<u>△746,441</u>
6		3,006	—	△3,006
7		△414,774	△930,593	△515,819
8		705,119	937,941	232,821
9		△38,189	△181,121	△142,931
10		—	104,993	104,993
11		186,000	—	△186,000
12		—	△152,430	△152,430
13		14,328	95,361	81,033
14		△45,317	△446,704	△401,387
15		281,032	<u>29,651</u>	<u>△251,381</u>
16		△100,620	△316,000	△215,380
17		△71,966	28,846	100,813
	投資活動によるキャッシュ・フロー	△501,963	<u>△1,721,933</u>	<u>△1,219,970</u>

<略>

以上